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    Ha eddig nem szerette a világsztárt, most már imádni fogja! 

Keanu Reeves ismét kapott egy filmes díjat...s amikor kiment, hogy átvegye, mindenki arra számított, hogy
könnyekig hatódva elkezdi megköszönni...hatalmasat tévedtek! Eddig is nagyon szimpatikus volt a Hollywoodi
sztár, nincsenek sztáros all?rjei, visszafogottan él és mindenki csak elismer?en mesél róla milyen alázatok a
kollégáihoz legyen az egy Oscar díjas világsztár vagy egy világosító. Na de nézzük a szöveget! 

"Köszönöm ezt a szép díjat, de tudják...én nem akarok egy olyan társadalom tagja lenni, ahol a férjek
prostituáltként öltöztetik a feleségeiket, kiemelve mindazt, amit szerintük egy n?n értékelni, szeretni kell... 
Ahol nincs semmilyen hitele a becsület, a méltóság szavaknak, és már nem hiszel senkinek, aki úgy kezd egy
mondatot, hogy "ígérem...", ahol a n?k már nem akarnak gyereket szülni, a férfiak meg családot alapítani... 
Ahol a balekok sikeresnek és men?nek gondolják magukat, miközben apjuk autóját vezetik, és ahol az apák azzal
alázzák a gyerekeiket, hogy soha semmi és senki nem lesz bel?lük az életben... 
Ahol az olyan emberek beszélnek istenhitr?l, akiknek kezükben ital van, és halvány g?zünk sincs arról, hogy mit
jelent igazából a vallás. És ahol a szerénység nagy hátrány... 
Ahol mindjárt kihalófélben van a szerelem, mert felzabál mindent az undorító pornó, de eközben mindenki a
tökéletes partnerre vágyik... 
Ahol az emberek minden pénzüket a kocsijukra költik, azzal igyekezve leplezni, hogy valójában milyen
szegények... 
Ahol a fiúk szüleik pénzét költik éjszakai bárokban, és ahol a lányok ezért szeretnek beléjük... 
Ahol már nincs különbség n? és férfi között, és ezt a választás szabadságának nevezik...és aki ez ellen fel mer
szólalni, azt egyszer?en lehülyézik...ahogy engem szoktak. 
Én a saját utamat járom, de kár hogy nem találok megértésre azon emberek részér?l, akit?l a leginkább
elvárnám... 
Köszönöm, ennyit szerettem volna!" 

Bádog - Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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